

Devastace vnitrobloku Koliště - Kpt. Jaroše

Petice proti snaze o převod pozemku města, ve vnitrobloku Koliště- Kpt. Jaroše, součásti přírodní zahrady, na soukromého investora a proti devastaci tohoto území nyní, tímto investorem, plánovanou zástavbou zahrady.

My níže podepsaní občané vyzýváme primátora města Brna, zastupitele města Brna a Magistrát města Brna:

1/ Aby zabránili stále hrozícímu převodu parcely č. 3630 v k.ú. Černá pole na soukromého investora Ing. Žáka, majitele sousedního zastavěného areálu ve vnitrobloku Koliště - Kpt. Jaroše, který o ni usiluje za podpory některých úředníků MČ Brno střed.

Tato parcela je, spolu s naším přiléhajícím pozemkem č. 3629 k.ú. Černá pole, součástí velké přírodní zahrady, tvořící jeden funkční celek o rozloze cca. 1000 m², se vzrostlými stromy vč. 120-ti letého dubu. Je bez jakékoli zástavby, v podobě parku a s minimem umělých prvků, v původním stavu od roku 1959, kdy byl náš dům postaven. Od té doby se o ni staráme a je nyní užívána nejen lidmi z našeho domu Koliště 11, ale i lidmi z okolí.

Před 5-ti lety jsme zabránili jejímu zničení výstavbou parkoviště ÚOHS. viz www.vnitroblok.cz. Před rokem o ni začal usilovat, za našimi zády, náš tehdejší spojenec, majitel sousedního zastavěného areálu ve vnitrobloku, investor-developer Ing. Žák, za podpory některých úředníků MČ Brno-střed.

2/ Aby zabránili nyní akutně hrozící devastaci přírodní zahrady její zástavbou stejným soukromým investorem.

Jde o investorem plánovanou stavbu, uprostřed zahrady, přímo před 120-ti letým dubem, tvořícím dominantu zahrady. Má jít o tzv "pergolku", jak je stavba deklarována, avšak fakticky jde o velký, nevkusný, typizovaný, dřevěný přístřešek pro automobil velikosti kategorie SUV o rozměrech obývacího pokoje. A opět díky podpoře stejných úředníků MČ Brno – střed, reálně hrozí povolení této stavby stavebním úřadem v brzké době. To zcela zničí cenný a zatím málo dotčený přírodní charakter tohoto prostoru. Abychom tomu zabránili, nabídli jsme realizaci architektem navržené, skutečné pergoly, normálních rozměrů, avšak na okraji zahrady, v zákoutí, mimo centrální plochu, a to na naše vlastní náklady.

Ze všech uvedených důvodů žádáme o obnovení naší správy zahrady, jako tomu bylo fakticky od roku 1959 dosud, kdy jsme byli této možnosti, opět stejnými úředníky MČ Brno střed, zbaveni a nebyl nám umožněn, původně dojednaný, pronájem parcely v majetku města.

Žádáme pak Magistrát, aby zajistil statut trvalé ochrany tohoto území na obou parcelách, jako cenného a jedinečného přírodního celku v našem vnitrobloku a vzdal se do budoucna možnosti prodeje parcely č.3630 k.ú. Černá pole, která je jeho nedílnou součástí.

Podrobnější informace jsou uvedeny na stránkách www.vnitroblok.cz

